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440 MORE THAN FASTENERS

SELF DRILLING/TAPPING SCREWS | ZELFTAPPENDE/BORENDE SCHROEVEN | VIS A TOLES/AUTOFORANTS | BLECH/BOHRSCHRAUBEN
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FIBRE-CEMENT SHEET SCREW

VEZELCEMENTPLAATSCHROEF

VIS POUR TOLES FIBRE-CIMENT

FASERZEMENTWELLPLATTENSCHRAUBE

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Hardened steel

type : Drill point nr1 for wood

surface : hot dip galvanized

materiaal : Gehard staal

type : Boorpunt nr1 voor hout

oppervlak : vuurverzinkt

matière : Acier trempé

type : Pointe forante nr1 pour bois

surface : galvanisé à chaud

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Bohrspitze nr1 for Holz

Oberfläche : feuerverzinkt
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Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : Drill point nr1 for wood

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Boorpunt nr1 voor hout

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Pointe forante nr1 pour bois

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Bohrspitze nr1 for Holz

Oberfläche : roh


